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NOMBRES RELATIFS EN ECRITURE FRACTIONNAIRE EXERCICE 2B

LA PROVIDENCE — MONTPELLIER
CORRIGE-M. QUET

EXERCICE 1 : Calculer en donnant le résultat en écriture fractionnaire :
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EXERcCICE2:  Calculer en donnant le résultat en écriture fractionnaire :
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NOMBRES RELATIFS EN ECRITURE FRACTIONNAIRE EXERCICE 2B

EXERCICE3:  Polynésie 2001 :
Les multiples de 21 sont : 21, 42, 63 : on voit que 42 est aussi un multiple de 7 et de 2 :
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EXERCICE4 :  Afrique du Nord 2001 :
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EXERCICES : Rennes 2000 :
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EXERCICE 6 : Paris 2001 :
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EXERCICE 7 : Nantes 2001 :
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ExXeErcICE8 : Antilles 2001 :
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